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BIÊN BẢN TIẾP NHẬN, NGHIỆM THU SÁCH NHẬP VÀO KHO THƯ VIỆN

        Thời gian: Vào hồi 10 giờ,  Ngày 26   tháng 10   năm 2022
      Địa điểm: Tại phòng thư viện trường Tiểu học Hồ Thốc.
     Chúng tôi đã tiến hành tiếp nhận, nghiệm thu số lượng sách Công ty CP sách và TBTH Nghệ An cấp cho trường tiểu học Hồ Tông Thốc năm học 2021 – 2022 và tiến hành nhập vào kho thư viện.
      I. Ban tiếp nhận, nghiệm thu gồm:   
1.Bà : Nguyễn Thị Long                     Chức vụ: Hiệu trưởng
2.Ông : Vương Văn Thể                          Chứcvụ: P Hiệu trưởng
3.Bà : Phạm Thị Hà                                            Chức vụ: Kế toán
4.Bà : Phan Thị Mai	                                   Chức vụ: CB thư viện
5.Bà: Đặng Thị Hằng  			                    Trưởng ban thanh tra
     II.  Nội dung tiếp nhận, nghiệm thu  
         Ban tiếp nhận, nghiệm thu đã tiến hành kiểm tra và nghiệm thu số sách để nhập  vào kho thư viện bao gồm:
        1. Tổng số sách tiếp nhận, nghiệm thu:      Sách Giáo viên Lớp 2 (Có danh mục chi tiết kèm theo); 
          Số tiền: 3.208.000VNĐ.
          Bằng chữ: Ba triệu hai trăm linh tám nghìn đồng chẵn
        2. Tên sách: Sách giáo viên lớp 2 ( tất cả các môn)
        3. Chất lượng: Sách đảm bảo chất lượng theo quy định của bộ GD&ĐT
        4. Nguồn cung cấp: Phụ huynh mua tại Công ty CP sách và TBTH Nghệ An.
       Buổi tiếp nhận, nghiệm thu sách kết thúc vào hồi      giờ cùng ngày. 
Biên bản này được lập thành 2 bản. Ban thanh tra giữ 1bản, thư viện giữ 1 bản. 
   CÁC THÀNH PHẦN                                                   HIỆU TRƯỞNG                                                   
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BIÊN BẢN TIẾP NHẬN, NGHIỆM THU SÁCH NHẬP VÀO KHO THƯ VIỆN

        Thời gian: Vào hồi     giờ      phút,  Ngày 26 tháng  10  năm 2022
      Địa điểm: Tại phòng thư viện trường Tiểu học Hồ Tông Thốc.
     Chúng tôi đã tiến hành tiếp nhận, nghiệm thu số lượng sách trường tiểu học Hồ Tông Thốc  mua tại công ty CP sách và TBTH Nghệ An năm học 2021 – 2022 và tiến hành nhập vào kho thư viện.
      I. Ban tiếp nhận, nghiệm thu gồm:   
1.Bà : Nguyễn Thị Long                      Chức vụ: Hiệu trưởng
2.Ông : Vương Văn Thể                          Chứcvụ: P Hiệu trưởng
3.Bà : Phạm Thị Hà                                            Chức vụ: Kế toán
4.Bà : Phan Thị Mai	                                   Chức vụ: CB thư viện
5.Bà: Luyện Hải Vân  			                    Trưởng ban thanh tra
     II. Nội dung tiếp nhận, nghiệm thu  
        Ban tiếp nhận, nghiệm thu đã tiến hành kiểm tra và nghiệm thu số sách để nhập  vào kho thư viện bao gồm:
        1. Tổng số sách tiếp nhận, nghiệm thu :  Sách giáo khoa lớp 1,2    ( Có danh mục chi tiết kèm theo của công ty CP sách và TBTH Nghệ An); 
          Số tiền: 8.952.000VNĐ.
          Bằng chữ: Tám triệu chín trăm năm mươi hai nghìn đồng chẵn
        2. Tên sách: SGK và SGV ,tài liệu phục vụ giảng dạy cho giáo viên
        3. Chất lượng: Sách đảm bảo chất lượng theo quy định của bộ GD&ĐT
        4. Nguồn cung cấp:  Mua tại Công ty CP sách và TBTH Nghệ An.
       Buổi tiếp nhận, nghiệm thu sách kết thúc vào hồi     giờ cùng ngày. 
Biên bản này được lập thành 2 bản. Ban thanh tra giữ 1bản, thư viện giữ 1 bản.  
   CÁC THÀNH PHẦN                                                   HIỆU TRƯỞNG                                                   
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BIÊN BẢN TIẾP NHẬN, NGHIỆM THU THIẾT BỊ DẠY HỌC

     Thời gian: Vào hồi 7 giờ 30 phút,  Ngày      tháng      năm 2023
      Địa điểm: Tại phòng thiết bị trường tiểu học Hồ Thốc        
      Chúng tôi đã tiến hành tiếp nhận, nghiệm thu số lượng thiết bị trường tiểu học Hồ Tông Thốc mua tại công ty CP sách và TBTH Nghệ An năm học 2021 – 2022 và tiến hành nhập vào kho thiết bị.
      I. Thành phần ban tiếp nhận, nghiệm thu gồm:  
1.Bà : Nguyễn Hồng Quang                      Chức vụ: Hiệu trưởng
2.Bà : Vương Văn Thể	                   Chứcvụ: P Hiệu trưởng
3.Bà : Phạm Thị Hà                                   Chức vụ: Kế toán
4.Bà : Phan thị Mai	CB thiết bị
5.Bà: Luyện Hải Vân   			Trưởng ban thanh tra
     II. Nội dung tiếp nhận, nghiệm thu
Ban tiếp nhân, nghiệm thu đã tiến hành kiểm tra và nghiệm thu đồ dùng thiết bị dạy học để nhập vào kho thiết bị bao gồm:
      -  Tên thiết bị dạy học lớp 4 ( có danh mục kèm theo)
       Số tiền:…………………VNĐ.
       Bằng chữ:…………………………………………………………………………….
      - Tình trạng  thiết bị: Đảm bảo đúng theo tiêu chuẩn thiết bị trường tiểu học.
Buổi tiếp nhận, nghiệm thu kết thúc vào hồi…  cùng ngày. 
Biên bản này được lập thành 2 bản. Ban thanh tra giữ 01 bản, thiết bị giữ 01 bản.
  
 CÁC THÀNH PHẦN                                                    HIỆU TRƯỞNG                                                   

                                                                                        Nguyễn Hồng Quang
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BIÊN BẢN NHẬP THIẾT BỊ VÀO KHO THIẾT BỊ
NĂM HỌC: 20    – 20
Hôm nay, ngày …..tháng……năm 20
Địa điểm: Tại phòng Thiết bị trường Tiểu học Diễn Yên.
Bên giao:
1 Bà: Nguyễn Hồng Quang                         Chức vụ: Hiệu trưởng
2.Ông: Vương Văn Thể                                 Chức vụ: Phó hiệu trưởng
3.Bà: Luyện Thị Hải Vân                            Chức vụ: Trưởng ban TT
4.Bà: Phạm Thị Hà                                      Chức vụ: Kế toán
Bên nhận:
Bà: Phan Thị Mai
Nội dung: Chúng tôi tiến hành bàn giao bộ thiết bị dạy học lớp 4 vào kho thiết bị.( Có danh mục kèm theo)
Tổng giá trị:………………….VNĐ
Bằngchữ:…………………………………………………………………………….
Biên bản lập xong vào hồi …….giờ….., ngày…...tháng……năm……
Biên bản này được lập thành 2 bản. Ban thanh tra giữ 01 bản, thiết bị giữ 01 bản.

   HIỆU TRƯỞNG                               THANH TRA                  KẾ TOÁN            CB THIẾT BỊ



Nguyễn Hồng Quang                Luyện Hải Vân          Phạm Thị Hà     Phan Thị Mai   













